

来源：【荆州日报】

近日,荆州市融资担保集团收到省再担保集团1800万元股权投资款。此次股权投资完成,标志着国家、省、市三级政府性融资担保体系在我市正式落地。

中央财政股权投资的完成,将有效增强我市政府担保实力,提升政府担保信用和增强政府抵御担保风险的能力。这也是荆州市融资担保集团加入全省新型政银担合作体系(4321再担保分险)后,在荆州市财政局大力支持下争取到的这笔股权投资款。同时,荆州市财政局为市融资担保集团配套增资2000万元。该集团将以此为契机,在全市范围内选择业务开展较好、风险管控有效、作用发挥明显的县级政府性融资担保机构开展股权投资,将本次获得的股权投资资金进行转投,推进荆州市政府性融资担保市县一体化体系建设,增强县级政府性融资担保机构资本金实力和服务能力,实现上下联动、协同发力,引导更多信贷资金支持小微企业和“三农”等普惠主体发展。

据悉,自2018年我市加入全省新型政银担合作体系开展新型政银担业务以来,在市委、市政府的大力支持下,荆州市融资担保集团坚守准公共定位,大力发挥政府性融资担保逆周期调节功能,切实解决了一批市场主体“融资难”“融资贵”问题。截至目前,累计办理新型政银担业务近1200笔、担保贷款近50亿元,惠及各类市场主体近1000家,综合平均担保费率不足0.7%。

编辑：蔡静文

审核：安娇姣

终审：程亮

本文来自【荆州日报】,仅代表作者观点。全国党媒信息公共平台提供信息发布传播服务。

ID:jrtt